

## 难忘的一堂课

亚利桑那希望中文学校八年级 李安碧

指导老师 梁晓秋

那是在一年多以前，老师给我们上了生动的一课，这节课把我带到了一个遥远而神奇的国家，让我至今难以忘怀。

那天老师一走进教室就高兴地说：“学生们！今天我们要开始学埃及了！”老师一说完，我脑子里就产生了许多问题，“埃及在哪里？”，“埃及是什么样子？”，“它是一个古老的国家，还是一个年轻的国家？”同学们也都想来想去，等待着老师的讲解。

“学生们，快看！埃及在这里”，老师把一张非洲地图举起来，把埃及指给我们看。她说：“埃及的天气非常炎热，比我们亚利桑那还要热。幸亏埃及有一条很长的河——尼罗河，给那里的人们带来了充足的水源。但是，埃及人要很小心，因为尼罗河里有很多鳄鱼和河马。”老师接着讲了埃及的历史，“埃及有很多金字塔，最有名的是‘伟大金字塔’，它是所有金字塔里最高的，最大的。在金字塔里，有一个最著名的法老国王，King Tut，他把



埃及的疆域扩大了，使得埃及更加强大。”老师讲课时，教室里没有一点儿声音，大家都在专心听讲。

接着，老师让大家提问。一个学生问：“埃及人也相信神吗？”老师说：“是的，很多埃及人相信神。在埃及有很多各种各样的神。有的有翅膀，有的有狮子

头，有的有河马头，等等。每个神都有自己的故事”。还有的学生问：“埃及人也讲英语吗？”从老师的回答中我得知，埃及人讲阿拉伯语，但是埃及有一种古老而美丽的文字——象形文字，它是世界上独一无二的。

老师的每一句话都深深地吸引了我，埃及有着太多让我着迷的历史和古物。不知不觉下课铃响了，一堂难忘的课结束了。我心里暗暗许愿，等我长大后，一定要去埃及亲眼看看这个有着古老文明的国家。

## 我的小鸭子香香和点点

哥伦比亚晨光中文学校 陈舒菡 13岁

在一个炎热的夏日，我的大姑父从菜场带回来两样东西，叫我和弟弟猜猜是什么。我们猜来猜去，就是猜不到。大姑父拿出来一看，原来是两个笼子，每个里面装着两只小动物！一个是给弟弟的，里面有两只小乌龟。我的里面有两只毛茸茸的活泼可爱的小鸭子，在笼里叽叽喳喳地叫着。我赶紧拿了一碗水，放在小鸭子的笼子里。它们跑过来，把小小的喙伸到水里贪婪地喝着。我看着它们跑来跑去，就想，应该给它们取什么名字好呢？想来想去，就叫它们“香香”和“点点”吧！

我每天早上六点钟就起床，飞快地跑到天井去看香香和点点。我给它们换一碗新的水，再给它们喂点吃的。我试了各种各样的食物：白菜、玉米、饭；可是它们什么都不吃。这下我着急了，它们再不吃就会死的！我把整个冰箱都翻了一遍，找到了一小块蛋糕。我把蛋糕扳成一小块一小块的，再把蛋糕拿去喂给小鸭子。它们一下子就把蛋糕吞了下去。我一块一块地丢，它们一块一块地捡。有一次我把蛋糕伸得太近了，香香一跳，从我手上夺了过去。后来我慢慢把手靠近香香和点点，它们好像也不怕了，直接从我手上吃。下午，我给它们一盆冷水，让它们在里面玩。到了傍晚，我带它们到附近的一片草地上去尽情地玩。就这样过了一两个星期，可是……